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ⅠWritingColleges Have Opened Their Doors WiderColleges have

opened their doors wider in recent years because the student

population has increased enormously from 4 million to more than 7

million in less than six years since 1997. Is this a good thing?Some

argue that the enrollment increase will benefit individuals and the

society as well. It allows more students to pursue higher educations

and state loans enable children from poor families to complete their

education at universities and colleges. This may in turn contribute to

helping them to eliminate poverty for the society.Others express

concerns over the rapid expansion. They are afraid that some

problems may arise from it, for example, the problem of

employment. A lot more graduates may have great trouble in finding

a job after graduation, which will lead to a social problem.In my

opinion, the former view is more reasonable. Admittedly, a rapid

increase of graduates seemingly places a heavy burden on the society.

However, on second thoughts, we find that it is due to the rapid

expansion that, to a great extent, we can delay the approach of the

upcoming employment wave. Moreover, just as property and wealth

once were keys to success, education has become the main provider

of individual opportunity in our society and an element that most

ensures success in life and eliminates poverty. In this sense, I am

convinced that the admission expansion is very instrumental.Part 



ⅡReading Comprehension （Skimming and Scanning）1. Y. 该句

句意为:根据说明，该系统是用来防止车辆偷盗的。本题解题

依据为文章第一段第一句话，与原文之义相符。2. Y. 该句句

意为:设定该防盗系统时，你应该让所有乘客下车。 本题依据

为 SETTING THE SYSTEM 标题下列出的第二点，与原文之义

吻合。3. N. 该句句意为: 当用钥匙打开车后门时，该系统设置

将被取消。本题解题依据为CANCELLING THE SYSTEM 下面

一段，该段大意为:用钥匙打开前门或滑门该系统将完全取消

，显然本题句意与原文所述不符。4. N. 该句句意为:该系统只

有在使用钥匙打开前门、滑门、后门及发动机罩时才会起动

。本题解题依据为Activating the system 下面第二句话即:If any

of the front, sliding and back doors and hood is unlocked without

using the key（如不用钥匙打开前门、滑门、后门和发动机罩

，该系统将发出警报并切断起动机电路），由此可见,该句意

与本题之义相反。5. N. 该句句意为: 如果终止警报，你得把车

的点火钥匙从“ACC”位置拨到“LOCK”位置。本题解题

依据为Stopping the alarm 下面第一句话:Turn the ignition key

from the “LOCK” to “ACC” position （把点火钥匙从

“LOCK”拨到 “ACC”位置），显然与原文不符。6. N. 该

句句意为: 当指示灯闪烁时，不需要用钥匙打开任何门和发动

机罩。本题解题依据为INDICATOR LIGHT 下面的第二句

话:You need the key to open the front, sliding and back doors and

hood. （你需要钥匙打开前后门、滑门和发动机罩）。显然本

题句意与原文所述不符。7. NG.该句句意为: 本文告诉我们该

系统能有效工作以致于从未出现故障。通览全文，本文根本

未提及该信息。因而无法得知。8. 30 seconds 答案依据为本



文SETTING THE SYSTEM标题下“⋯the system will give you a

preparation time of 30 seconds before the setting⋯”。9. starts

flashing 答案依据为SETTING THE SYSTEM标题下，小标题4

后面的内容。10. Toyota dealer 答案依据为文章最后一句话

。Part ⅢListening ComprehensionSection A11. C12. D13. A14.

B15. B 16. C17. D18. D19. D20. C21. D22. C23. A24. B25. BSection

B26. B27. D28. B29. B30. A 31. A32. C33. B34. C35. ASection

C36~46题答案见听力文字稿Part Ⅳ Reading Comprehension 

（Reading in Depth）Section A47. E此处应填入E项，be willing

to 为固定搭配。48. H此处应填入一个名词，而appetite通常和

介词for搭配，此处句子的意思为控制我们无止境的欲望。49.

A此处应填入一个形容词，根据上下文意思应选A项，意即:全

球气候变暖似乎离我们太遥远，以至于我们无需为此担心

。50. B此处应填入一个名词，而与computer 搭配的名词在选

项中根据上下文意思B为正确选项。51. F根据上下文意思此处

应表达气候变化之意，因此F为正确选项。52. L该题较为简单

，表示“上个世纪全球的气温上升了1华氏”，应能迅速找出

正确答案。53. I显然ice 与melt 搭配，因此I为正确选项。54. K

此处应填入一个现在分词，表示“海岸受到侵蚀”，因此应

选K.55. N该题较为简单，应填入一个复数名词，所以填入N

项。56. D选D项，the rest of 为固定搭配。Section B57. B主旨题

。该题要求学生总结文章的主题。文章主要写了银行发展的

两个方面:一是银行的外在建筑风格，过去的银行通常有heavy

walls, barred windows 以及bronze doors，给人以非常可靠、放

心踏实的感觉；二是银行的功能转变。选项B正是恰当的概括

，所以应该是正确答案。文章并无涉及现在和过去对钱的价



值比较，所以A项“钱不如过去值钱”不对。文章也没有对

比哪种建筑风格更好，所以C项“过去的银行的建筑风格比

现代银行的建筑风格更好”也不对。D项说“偏见使得老一

辈人认为现代银行不可靠”，不符合文章意思。58. D细节归

纳题。问题问老一代人与年轻一代人对钱的认识态度是什么

？老一代人的看法可以从第三段开头看出:“In his generation

money was thought of as a real commodity that⋯”年轻一代对钱

的看法可以从第四段第四行至第六行，尤其是“⋯ he offers us

a service in which the most valuable element is the creativity for the

invention of large numbers.”从上可以归纳出D项为该题的正确

答案。59. C语义题。该题较容易，只要参阅第三段

“commodity”后的定语从句“that could be carried, or stolen.”

这实际上就是解释老一代人对钱的看法，他们认为钱是可以

被携带或被偷走，也就是可以能摸得到的实实在在的东西

，C项正确。60. D细节推论题。问题问现代银行应该具有什

么功能？四选项的意思分别是:A）“充满雄心且友好”，B）

“可靠且威力无穷”，C）“明智且不可穿越”，D）“富有

想像且有创造性”。要回答这个问题，应定位在文章第四段

“⋯in which the most valuable element is the creativity”和第五段

“⋯ boasts of imaginative powers.”从中不难看出现代银行应该

是富有想像力并且有创造力。61. C推论题。该题要求学生判

断作者对银行的外在风格和功能的转变这一趋势的态度。最

明确的提示应该是第四段开头“But the attitude toward money

has, of course, changed.”随后进一步分析了现代银行不同于过

去银行的功能，作者用了“creative imagination”, 可以看出其

态度是肯定的。C项正确。62. C细节理解题。问题问“当她



的丈夫离家出走时，Eileen Doyle怎么样？”根据第一段第二

行“Eileen was astonished⋯”可以断定C“（她）不明白为什

么”应该是正确答案。其余三项均不符合文章意思。63. A细

节理解题。问题问“离开家庭的大多数人”。该题较简单，

解题依据应该是文章第二段，其大意为:一年中的每一天都有

一小帮男人和女人悄然收拾几件行李，没有留下任何纸条或

说一声再见（“⋯without so much as a note or goodbye⋯”，

其中without so much as为重要句型，表示“甚至⋯都没有”）

，最后一次关上前门离家出走了，把他们的债务、他们的忧

虑、还有迷惑不解的家庭抛在身后。A项正确。64. D细节理

解题。文章第四段第二、三句说明那些被遗弃的人甚至宁愿

自己的配偶已经死亡，至少死亡不会意味着自己被抛弃或失

败，所以要比被遗弃的感觉好点。B、C两项属于四级考试中

典型的陷阱式干扰项，因为B项中的“pride and confidence”

及C项中的“rejection or failure”在原文中皆有出现，马虎的

考生可能不假思索就选了B或C，正好中了圈套，其实稍微细

心一点就会发现B、C和文章所说的并不是一回事。第四段第

三句“At least it⋯”中的it是指death而不是题干中主语所指

。65. D细节推论题。问题的题干应该在第四段开头，所以答

案在此之后“⋯Worse than that,⋯ an unfinished marriage,⋯wait

seven years before⋯”D项正是这种意思。66. B细节理解题。依

据第五段第二行“Its typical of the kind of personality which

seems able to ignore other peoples pain and difficulties.”B项说“

这是一种自私行为”，为正确答案。A） “这是种绝望行为

”；C） “这是突然决定的结果”；D） “这是沉重负疚感

的结果”。Part Ⅴ Error Correction67.本题考查“介词 关系代



词” 引导的定语从句，in 改为where, 或在in 和there中间

加which .由于先行词是in a society, 表示地点状语，后面的定语

从句中可以用where 或者in which 来引导作相同的成分。这

样in which/where there is⋯science 为定语从句修饰in a society.68.

本题考查比较结构, as 改为than.由于出现了比较级more

ignorant, 考生就应该敏感的想到与than的搭配。句意为:“我

们比西欧受过同样教育的人更对科学愚昧无知。”69. 本题考

查上下文的逻辑关系, So改为 But/However/Nevertheless.So表示

因果关系，而根据上下文，此句句意与上句相反，应用表示

转折的连词。70. 本题考查动词用法，about去掉。explain为及

物动词，表达“解释某事”时后直接跟宾语，无需加介词；

表示“向某人解释某事”时，用explain sth. to sb.71. 本题考查

代词用法，you改为they.考生做此题时要有全句意识，不能局

限在本句的部分找语法错误，本题就属于语法无错误，而意

思上有误。根据上下文，此处应指if you ask them 中的them，

应用they 做主语。72. 本题考查搭配关系，like改为as.such 应

与as搭配，表示例举。73. 本题考查习惯用法，takes改

为gives.give rise to为固定搭配，意为“引起，使发生”，本句

句意为:它也使得科学与技术的区别变得模糊。74. 本题考查动

词误用，differ改为distinguish.differ 表示“不同，相异”，

而distinguish 表示“区别，辨别，使一物（特征等）与另一物

相区别”；在搭配上的用法也不同，一般而言，A differ（s）

from B, 而 （sb.） distinguish A from B / distinguish between（the

two）。根据上下文，本句句意为:许多人对两者不加区别

。75.本题考查逻辑关系，since改为while.此处讲述了科学与技

术的区别所在，since作连词表示“自⋯以后, 因为, 既然”, 而



本句后内容应与前句在逻辑关系上形成对比，所以应用表示

转折的while或whereas.76.本题考查形容词误用，harmful改

为harmless.本题句意为:科学本身无害的，但一旦它能提供技

术，就并非是无害的。Harmful意为“有害的”，应该

为harmless“无害的”才符合题意。Part Ⅵ Translation77. more

than I can describe in words/beyond words78. singing and dancing

to their hearts content.79. as if she knew me80. so that it could be

conducted smoothly81. he be offended/annoyed 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


